В окружную избирательную комиссию избирательного округа N 60. Копии:

Председателю комиссии Гончаренко А.И.

Гл. редактору газсты "Время" Тюменеву О.Н.

от кандидата в депутаты Иркутского областного Совета народных депутатов по 60 избирательному округу Ворискина Вориса Васильевича.

Заявляю категорический протест по поводу безнравственного. некорректного поведения кандидата в депутаты Кириченко В.В., выразившегося в необоснованных обвинениях, клевете, навешивании ярлыков во время проведения предвыборных встреч с избирателями.

На всех встречах г.Кириченко В.В. обливал грязью всенародно избранного президента, Верховный Совет, главу областной администрации, областных депутатов, кандидатов в депутаты.

При встрече с избирателями в в/ч 6652, когда я находился в служебной командировке в г. Москве и не мог участвовать лично, он обвинял меня в том, что мне нужен депутатский мандат для "карьеры" (в его понимании слова).

На встрече с избирателями 13.04.93 г. г. Кириченко постоянно причислял меня к "демократам" также только в отрицательном понимании им этого слова.

Закон РФ "О выборах в РФ" предусматривает агитацию как "за" кандидатов, так и "против", но цивилизованными методами.

Я отказываюсь проводить встречи с избирателями совместно с кандидатом г. Кириченко. Вместе с тем обязуюсь встретиться с избирателями в любое удобное для них время, сообщив, что со мной баллотируются еще два кандида-

Суважением БОРИСКИН Борис Васильевич.





No 72 (9629)

Газета издается с 24 ноября 1951 года

20

АПРЕЛЯ 1993 ГОДА **ВТОРНИК**

Цена 5 руб.

РЕФЕРЕНДУМ - 25 апреля

ЗА" И "ПРОТИВ",

или Стоит ли так вести дискуссию?

В целях приостановления дальнейшего обнищания и без того обездоленного народа, гарантированного предотвращения наступления всепоглощающего хаоса большинство должно заявить на референдуме "НЕТ" социально-экономической политике, проводимой с января 1992 года. НЕТ и нашего доверия президенту.

в.новиков.

"Ельцин - это человек, продавший Родину, совершивший в августе 1991 г. контрреволюционный переворот, осуществляющий не реформирование социализма, а отказ от него. Крики о "всенародно избранном" нужны для противопоставления его съезду и Верховному Совету, хотя депутаты тоже избраны народом и голосовали за них не так, как за Ельцина.

Думайте, люди, не дайте обмануть себя, как это было при выбо-

Строки из писем

рах Ельцина президентом. Нет у него никакой программы вывода России из пропасти! Нет у него и желания облегчить жизнь народа. Он просто марионетка в руках бурбулисов. Долой предателей и расхитителей России. "Нет!" - доверию Ельцину и его политике. "Да!" - перевыборам президента. "Нет" - перевыборам депутатов!

> в.добудько, зам. председателя городского совета ветеранов.

8 апреля с.г. я прочел в газете "Время" статью коммунистов Берсенева, Копытько, Левченко, Дашкова, Кузьмина, Никишина. Вы говорите о Великой стране, но где же вы были в 80-85 годы? Вы скажете, что не могли ничего сделать. Вот вам и парадокс. Ваш конек давно известен - чем хуже, тем лучше. Но меня интересует другой вопрос: почему коммунисты не анализируют проблемы нашей жизни. Почему умалчивают, что все коммерческие банки, фирмы в руках коммунистов, которые и делают неразбериху в нашем обществе. Из вашего штаба перешли в коммерсанты и кричат "караул". Но мне кажется, что ваши дела плохи. Это ведь от беспомощности и незнания, как достичь стабильной экономики, вы прибегаете к методам насилия, обмана. Просите народ вас поддержать, но это очень сложно для вас. Вам ведь народ никогда не был нужен. Вспомните, как это было и сколько уничтожено людей - это страшно. Не питайте иллюзий о возврате коммунистической идеологии.

> П.АНДРЕЕВ. пенсионер, участник войны.

Времена прошли.

После происшествия

УДАРОМ

О причинах столкновения машины ГАЗ-53 с пожарной машиной на перекрестке улицы Файзулина и пр. К. Маркса и о виновных в этом происшествин еще скажет свое слово следствие. Но то, что специализированная пожарная машина практически не подлежит после столкновения ремонту - это уже однозначно. А стоимость одной спецмашины ныне исчисляется шестью миллионами.

Так, может быть, стоит пешеходам и водителям транспорта вспомнить, что если "скорая помощь", пожарная машина или милиция идут с включенными мигалками и сиреной, то это значит, что где-то беда, кому-то плохо. Вспомните об этом и уступите дорогу. Вам от этого не поплохеет.

ПОПРАВКА: В субботнем сообщении об аварии машина ГАЗ-53 ошибочно названа ЗИЛом. Приношу свои извинения.

П.РУБАХИН.

ЮБИЛЕИ

Презентации

СЕГОДНЯ ЭТО СОБЫТИЕ ОЦЕНИЛИ лишь медики города, и то не все: в АНГАРСКЕ ЗАРЕГИСТРИРОВАНО ВОСТОЧно-сибирское отделение россий-СКОГО ГОМЕОПАТИЧЕСКОГО ОБЩЕСТВА.

Но завтра, будем надеяться, последствия происшедшего ощутим и все мы - стояшие в очередях поликлиник, аптек, томящиеся в ожидании выписки в больницах.

Сами врачи утверждают, что возрождение почти забытой, долщества - первого и пока единственного в Восточной Сибири - врачи, приехавшие из самых разных городов области.

Почему именно Ангарск стал центром?

Приятно было слышать при-

Голубена, ставшего его председате-

А до этого события напряженная учеба врачей со всей области на курсах, где занятия по основам гомеопатии проводили кандидат медицинских наук, член научного совета Российского гомеонатического общества Людмила Александровна Кондэ и доктор медицинских наук профессор Илья Александрович Рудаков.

В эти несколько дней пребывания в Ангарске московских ведущих специалистов состоялись совещания с руководителями лечебных учреждений нашего и других городов Иркутской области, обсуждены перспективы развития, внедрения гомеопатии в практику

Трудна и опасна их профессия

Сегодня и каждый день бережет наш покой пожарная охрана. 17 апреля 1993 г. ей исполнилось 75 лет.

На плечах пожарной охраны лежит высокая ответственность за покой в любом уголке нашего города.

Свой юбилей она встречает в обновленном составе. Созданы два отряда: один, ОВПО-7, по охране промплощадки ПО АНОС, второй, ОВПО-10, по охране объектов города, жилья, соцкультбыта.

Под охраной отряда N 10 находится более 8000 объектов. Профилактическую работу за их противопожарным состоянием осуществляет инспекция Госпожнадзора в количестве 24 человек. руководит инспекцией Лиюхан В.А. Он работает в пожарной охране 31 год. Окончив пожарно-техническое училище в Свердловске, приехал в Ангарск. Прошел путь от начальника караула до начальника части. Награжден медалями "За безупречную службу" трех степеней, нагрудным знаком "За отличную службу в МВД". За проявленное мужество и героизм при тушении пожара в мае 1990 года министром внутренних дел ему присвоено звание подполковника.

Начальником нормативно-технического отделения работает майор вневедомственной службы Бузов Владимир Ильич, который в пожарной охране с 1967 г. А начинал старшим водителем пожарного автомобиля. За безупречную службу награжден медалями трех степеней, нагрудным знаком "За отличную службу в МВД". Долгое время был лучшим наставником молодых сотрудников.

Личный состав дежурных караулов ОВПО-10 в 1992 г. потушил 598 пожаров, спас 95 человек, материальных ценностей на сумму 371 млн. рублей. В пожароопасные периоды более 30 раз в сутки выезжают пожарные машины.

К празднованию знаменательной даты многие работники поощрены. Представлены к награждению знаком "За отличную службу в МВД" начальники отделений инспекции майоры вневедомственной службы А.Н.Миглей и Н.М.Кунцевич, знаком "Отличник пожарной охраны" -В.Л.Валеев, В.М.Лашкарев, В.М.Ланга, И.В.Какауров, О.Д.Иноземцева и многие другие.

Трудна и опасна профессия пожарного, Когда взлетает всеразрушающее пламя, пожарный бросается в бой с ним, забывая об опасности, и побеждает его. В этом единоборстве нет компромиссов. С яростной силой огненной стихии могут соперничать только сила духа, бесстрашие, самоотверженность. Последние исследования показали, что профессия пожарного вышла на одно из первых мест в ряду самых опасных.

Поздравляю всех работников пожарной охраны, ветеранов и всех, кто вносит посильный вклад в дело борьбы с пожарами, с профессиональным праздником.

A.KPHOKOB. начальник отряда ВПО-10, майор вневедомственной службы.

гое время гонимой в нашей стране гомеопатии - явление закономерное. Дозрели.

Во-первых, мы как-то привыкли относиться к зарубежному опыту с почтением. А там гомеопатия развивалась беспрерывно и весьма успешно.

Во-вторых, химизация извне всей окружающей нас среды - так преобразила наши организмы, что изнутри никакая химия нас уже не берет. И все чаще самые современные, самые сильнодействующие препараты оказываются бессильны перед нашими недугами. Дозрели.

И вспомнили про очень старую методику лечения микро-микромикродозами. Причем веществами только натурального происхождения. В основе которых травы, минералы. Они не накапливаются п организме. Не оказывают побочных тягостных влияний, как случается с излюбленными нашими антибиотиками. Не имеют противопоказаний.

Обо всем этом, во славу гомеопатии, и говорили выступавшие на презентации новорожденного обзнание работников кафедры детских болезней Иркутского медицинского института, что это не единственный пример инициативы и лидерства ангарских врачей.

Счастливый случай в одном городе свел несколько увлеченных и умеющих делать дело людей.

Приехавший на презентацию председатель Российского гомеопатического общества Илья Александрович Рудаков высказал огромную благодарность ангарским фармацевтам - Ирине Александровне Дружининой и Ларисе Андреевне Тисленок, которые взвалили на себя - по собственной воле огромный труд: изготовление абсолютно новых для города гомеопатических препаратов.

В Красноярске налажен выпуск 5 таких лекарств, в Томске - 4, в Ангарске - 22. Причем многие из них чрезвычайно редки, дефицитны в России, их нет даже в столичных специализированных аптеках.

Огромная заслуга в создании общества и главного врача детской больницы N 3 Валерия Юрьевича

работы больниц и поликлиник.

Кстати, присутствовавшие на презентации член малого Совета В.М.Путято и заместитель мэра по вопросам здравоохранения Б.Г.Басманов заверили, что в мае эти вопросы будут вынесены на малый Совет для обсуждения и принятия конкретных решений по совершенствованию гомеопатической службы в городе.

Ну и в заключение, как принято, о спонсорах.

А спонсором и при организации столь полезных нашему городу врачебных курсов, и при проведении презентации выступило акционерное общество "Антарское управление строительства", за что его президенту Ю.И. Аврееву и был вручен почетный диплом обще-СТВ8

Что ж, будем рассматривать появление гомеопатии в нашем городе как социальный заказ: именно нам, ангарчанам, сегодня остро необходимы новые, действенные, но безвредные лекарства.

А.МОСИНА. ЮБИЛЕИ

ADKUTCKOTO ODNACTHOTO COBETA еще и день выборов народных депутатов

ЗАЯВЛЕНИЕ

в областную избирательную комиссию и средства массовой информации Иркутской области

Фактическое состояние организации довыборов народных депутатов в Иркутский областной Совет резко отрицательно отличается от уровня проведения основной кампании выборов, прошедшей несколько лет назад. Создается невольное впечатление придания нынешним кандидатам "второсортности" по отношению к их коллегам, являющимся депутатами.

Уже середина апреля, а в областной прессе, даже учредителем которой является Иркутский областной Совет, не опубликованы ни биографические справки кандидатов в народные депутаты, ни тем более наши предвыборные программы, хотя на проведение довыборов по двадцати избирательным округам выделена из бюджета огромная сумма средств налогоплательщиков - 52 миллиона рублей!

В сложившихся условиях неинформированности моих избирателей о моей позиции как кандидата в народные депутаты областного Совета по избирательному округу N 60, когда до даты выборов уже остается две недели, ЗАЯВЛЯЮ:

1. Если в 10-дневный срок в газете "Время", учредителем которой является Ангарский городской Совет народных депутатов, на территории которого расположен изрательный округ N 60, и в "Народной газете", учрежденной областным Советом народных депутатов, не будут опубликованы моибиографическая справка и предвыборная программа, я официально, в соответствии с Законом РСФСР "О выборах народных депутатов в местные Советы народных депутатов РСФСР", опротестую итоги выборов 25 апреля 1993 года по округу, в котором я баллотируюсь.

2. Обращаю внимание указанных средств массовой информации на недопустимость какого-либо вмешательства в смысл и содержание моей предвыборной программы, а тем более - совершения купюр в указанном тексте. В противном случае вся ответственность за содержание и авторство данной программы со всеми вытекающими отсюда юридическими, правовыми последствиями и последствиями обязательств перед избирателями будут возложены мною на данные средства массовой информации.

3. В случае игнорирования моих требований в соответствии с п.1 настоящего заявления всю ответственность за это возлагаю на областную и окружную избирательные комиссии в полном объеме требований Конституции Российской Федерации, Закона РСФСР о выборах, моих избирательных прав и прав как кандидата в народные депутаты.

> Валерий КИРИЧЕНКО, кандидат в народные депутаты Иркутского областного Совета народных депутатов, директор независимой социологической фирмы "Прогноз".

12 апреля 1993 года.

От редакции: Политическую платформу кандидата редакция заполучиля 14 апреля. Ранее была опубликована биографическая справка. Так что заявление кандидата В.Китиченко считаем неприкрытым давлением на редакции вышеуказанных газет, желанием заполучить репутацию скандального кандидата, видимо, считая, что у нас в народе таких особенно замечают.

Каждый из нас приходит в реальный мир не для президентов или монахов и не в угоду каким-либо партиям или движениям. Каждый из нас рождается для того, чтобы быть одинаково счастливым со всеми в духовном и материальном мире и оставить след на Земле ради нынешних и будущих поколений. Все мы, независимо от национальности или расы, рождаемся под одним Солнцем и на одной Земле для равного счастья и равных прав, предназначенных человеку Природой. Но развивающиеся на каждом этапе функционирования общества те или иные социальные формации, религиозные и государственные устройства объективно включают личность в эпоху его конкретного существования в ту или иную социальную и мировоззренческую практику.

В результате человек как субъект помимо своей воли оказывается практически лишен истинной свободы в общепризнанных ее пределах и становится заложником не законов общественного развития, а норм того государства, в котором он формируется как личность. И если во главе государства стоят политики, радеющие об этом государстве и его народе, и если этот приемлемый для народа процесс развивается непрерывно, а не дискретно, и направлен воистину во благо человека, личность развивается гармонически и чувствует себя в данном обществе и государстве относительно комфортно.

Но когда народ, потеряв национальную (в широком смысле слова) бдительность, позволяет прийти к власти антинародным элементам с задатками откровенного вождизма в интересах некоренной нации, что открыто наблюдается в России сегодня, деградирует не только личность, но и общество в целом. Возможно, эти утверждения уязвимы с точки зрения философии, но граждански они имеют под собой реальную почву.

Мое детство и моя юность прошли в деревне в 40-50-е годы. Я воспитывался в духе непременно поздороваться первым с каждым пожилым человеком, пусть даже он тебе совершенно не знаком (таков сельский уклад). С шести лет босым и голодным был подпаском у старших братьев, подростком трудился на колхозном кукурузном поле в школьной производственной бригаде, юношей грузил камни на строительстве животноводческой фермы, а во время каникул перед выпускным классом работал весной на сеялке, в жатву - на копнителе комбайна.

В первый же день после выпускного вечера пошел работать на молочнотоварную ферму. Затем юношеская романтика районного газетчика; прекрасные и памятные годы службы в Сосетской Армии, несмотря на попытки призывной комиссии вернуть меня домой; снова послеармейские газетные будни, комсомольская работа, профессия социолога...

Пионерский галстук я носил с честью и достоинством даже в каникулы, и даже будучи комсомольцем, а комсомольский значок всегда был на мне не для парада, в том числе в период кандидатского стажа в партии. Тридцать лет состоял я в КПСС по искреннему убеждению и не выбросил партбилет ни в ходе инсценированного "путча", ни после него. Я сыновней любовью любил свою Родину - СССР и гордился ею, а в армейские годы был признанным лидером солдатского коллектива, в котором тринадцать национальностей - от румына и венгра до еврея и русского - жили удивительно спаянным и дружным коллективом без какого-либо намека на "дедовщину", а тем более - на межнациональную рознь.

Какое все это имеет отношение к программе моей будущей депутатской деятельности? Самое прямое. В прошлом - прекрасном и добропамятном - корни моего мировоззрения и моих сегодняшних убеждений, в том числе политических. В нынешнем моя неизбывная боль и тревога не только за себя и свою униженную "демократами" Родину, но и за весь русский многонациональный народ, превращенный теперь в безликих россиян".

Полвека я радовался жизни и был счастлив неколебимой верой в будущее не только свое, но и своих сограждан. Однако злосфабрикованная

ВСТАНЬ, РОССИЯ, КОЛЕН!

Программа деятель ности кандидата в народные депутаты Иркутского областного Совета народных депутатов КИРИЧЕН КО ВАЛЕРИЯ ВАСИЛЬЕВИЧА

социал-демократами "перестройка" в России по сценарию западных идеологических центров и претворенная в факт политическими конъюнктурщиками типа Горбачева, Ельцина, Яковлева и Шеварднадзе, перевернула не только лично мое нормальное человеческое существование, но и весь мир.

Россия буквально за несколько лет оказалась ввергнутой в социальный, экономический и политический хаос и правовой беспредел, а Конституция СССР и символы моего великого и еще недавно безупречно авторитетного в мире государства по воле националистической кучки политических и моральных интриганов при нашем удивительно непонятном всеобщем молчании и трусости оказались растоптанными и поруганными. Как следствие, я, как и почти весь советский народ, оказался фактически бесправным и обездоленным.

С установлением "демократической" диктатуры в России жизненный уровень народа с каждым годом "перестройки" и "постперестройки" стремительно падает. Резко обострилась общенациональная демографическая ситуация, впервые за послевоенный период принесшая превышение уровня смертности над уровнем рождаемости. Катастрофически пустеют полки продовольственных магазинов при чудовищном росте цен и одновременном сокращении физических объемов и веса штучных продовольственных изделий и товаров.

Невероятных размеров достигла социальная и экономическая преступность. Идет откровенная и наглая "прихватизация" общенародной собственности под юридическим прикрытием ваучеризации. Мафиозные структуры и коррумпированные элементы в условиях правового беспредела захватили во всех слоях общества ключевые позиции. Спекуляция практически стала молодежной нормой, что грозит последующей нравственной деградацией общества. Молодежь становится духовно опустошенной и свободной от высоких нравственных идеалов.

Средства массовой информации демократического проельцинского толка бессовестно и нагло круглые сутки геббельсовскими методами оболванивают народ откровенной политической и социологической дезинформацией и не допускают на страницы своей тенденциозной прессы, в эфир и на телеэкран иного, не угодного существующему режиму мнения. Разрушены основы армии, науки, культуры, искусства. Разрушены основы морали, этики, нравственности и веры.

Русская православная церковь открыто и разнузданно попирается, а взамен интенсивно насаждаются инородные сатанинские постулаты через самые различные социальные институты, включая не только беспрецедентно агрессивное телерадиовещание России, но даже школу.

В последнюю, как самую перспективную для "промывания" мозгов и воспитания покорного в угоду новоявленным капиталистам мышления и сознания масс, привлекаются для преподавания библейской этики и Закона Божия теологи любого прозападного толка, но только не истинные представители русской православной церкви. И даже огромные спортивнозрелищные и концертно-культурные дворцы заполонили проповедники импортных зарубежных вероисповеданий как бы в знак надругательства над самобытной русской православной верой и церковью.

Во всем этом я вижу знак великой беды для нашего многонационального народа, беды, чреватой гражданской войной самого страшного характера на основе национальной розни. Мы должны поставить на этом пути всенародный заслон. Первые шаги в данном направлении сделали VIII и IX внеочередные съезды народных депутатов Российской Федерации, защитившие Конституцию. Учуяв именно это, "демократы" всех мастей подняли на президентском радио и телевидении небывалой силы антинародную кампанию под видом злостных обвинений в адрес съезда в якобы совершаемом ими конституционном "перевороте". Мало того, они откровенно делают попытки введения чрезвычайного положения в России и постоянно толкают на это своего президента Ельцина.

Каждый день пребывания у власти проельцинского режима - это политика окончательного изгнания истинно русских из всех сфер управления. Это насаждение инонациональных традиций, культуры, образа жизни и мышления антирусской направле пости. Это разгул фашиствующего сионизма под видом строительства так называемого "общеевропейского дома", создания "мирового правительства", формирования "евронации". Это выкачивание всех природных ресурсов, включая интеллектуальный потенциал нации, за кордоны Родины и превращение ее, таким образом,. в колониальные мини-государства рабовладельческого образца на обломках еще недавно великой державы.

В развал России включились и власть предержащие политиканы областной принадлежности, проталкивая идею антинародного сибирского соглашения и создания на его основе так называемого сибирского государства. Местная "ножиковщина", очевидно, планирует насадить в области не символический, а фактический институт губернатора, и на каждую лестничную площадку усадить своего "президента".

Мало того, на смену легионам ножиковых, широбоковых, имедоевых, кондобаевых и им подобных "демократов", ввергнувших страну в политический, экономический и социальный хаос перестройки, к власти рвутся демократы нового пошиба типа романовых, туриков, паюков, многие годы разыгрывающих в мутной воде региональной "перестройки" патриотическую карту, и социал-демократы-партократы типа спириных, левченко, савчуков и им подобных, видимо, не получивших в годы "катастройки" желаемых им социальных притязаний. Захват власти "неодемократами" - новый виток социального стресса для многострадального русского народа.

Я как коммунист русской ориентации буду бороться против этого продажного необольшевистского засилья в партии так же, как и в обществе, против преступного антинародного засилья, но методами и средствами в рамках Конституции. В этой связи я оказываю и буду оказывать всемерную моральную и организационнотехническую поддержку газетам и журналам "Молодая гвардия", "День", "Советская Россия", "Русский вестник", "Земля", "Народная правда", "Наша Россия", "Правда", "Аль-Кодс", "Литературная Россия" и другим изданиям истинно народного и истинно патриотического национального характера.

Мои симпатии есть и будут на стороне истинно русской части казачества как опоры и надежды великой и неделимой православной России. Я защищаю и буду защищать Русскую православную церковь и на ее основе - единство народа.

Советская Армия была, есть и будет сферой моих пристальных искренних интересов как оплота великого и единого многонационального государства - России. Содействие армии Kak защитнице

социалистического строя и Советской власти - одна из задач моей будущей депутатской деятельности. В то же время я буду бороться против использования армии в интересах антинациональной политики и против возможного участия армии в подавлении патриотических движений в бывших союзных республиках: освобождение народов новых суверенных государств от антинародных демократических режимов - внутреннее дело народов этих государств.

Выступаю против приватизации и развала государственных производственных объединений, колхозов и совхозов, против купли и продажн земли как общенародной собственности. Вместе с тем поддерживаю многообразие форм собственности, включая частную, но без каких бы то ни было форм эксплуатации человека человеком. Буду защищать право индивидуальных частных предприятий и фермерских хозяйств, производящих продукцию, работы и услуги собственным трудом, и выступать за ограничение деятельности тех посреднических структур, которые не производят своим трудом продукцию, работы и услуги и порождают, таким образом, безудержный рост цен и галопирующую инфляцию.

Буду оказывать всемерную поддержку неимущим слоям населения, пенсионерам, студентам, военнослужащим, матерям-одиночкам и другим социальным группам и стратам, оказавшимся у черты бедности. В зоне моего постоянного внимания как депутата будет возрождение науки, культуры, искусства, литературы, здравоохранения, истинно народной печати, радио и телевидения. Как профессионал-журналист в условиях почти повсеместного "демократического" засилья в печати, на радио и телевидении буду способствовать созданию и функционированию наблюдательных советов в средствах массовой информации, а в случае блокирования их деятельности - созданию гражданских комитетов по расследованию деятельности антинародных "демократических" средств массовой информации.

Как депутат буду требовать установления моратория на вырубку леса в Иркутской области в экспортных целях, потребую создания надежной охранной зоны и условий разработки месторождения чароита в интересах трудового народа. Намерен добиваться действительного перепрофилирования Байкальского целлюлозно-бумажного комбината и юридического расследования деятельности должностных лиц, годами противодействующих этому профилированию прежде всего на самом комбинате и в областных структурах управления. Категорически намерен противодействовать строительству подземной атомной электростанции в Байкальском регионе как зоне повышенной сейсмичности и как сфере размещения уникального озера пресной воды, являющегося достоянием мирового наследия.

Как профессионал-социолог буду разрабатывать и внедрять системы самоуправления микрорайонов с обеспечением механизмов истинно народного контроля в противовес проникновению в советы микрорайонов "радикально-демократических" антинародных элементов управления. Принципиально активизирую деятельность по разоблачению продажный президенту и правительству мафии и коррумпированных структур социологических центров и социологов, фальсифицирующих действительное общественное мнение и истинные результаты опросов населения. Мы обязаны всеми силами и средствами противодействовать преступной капитализации России и сохранить нашу Родину как советское и социалистическое государство обновленного типа, в том числе с помощью юного поколения.

Еще недавно мы имели лучшую в мире советскую систему образования и кадры квалификаг ци международного значения, в частности в школе. Убежден, что общеобразовательная школа в Ресии должна полностью восстановить систему образования на обновленной основе, изгнать из своей среды "радикально-демократический" аппарат управления и взамен курса "Библейская этика" как антирусского явления ввести действительно образовательную дисциплину -"История русской православной церкви", а также незамедлительно восстановить изучение произведений советских классиков -Максима Горького, Владимира Маяковского, Александра Фадеева, Михаила Шолохова, Валенти-

на Распутина и других. Применительно к задачам местного значения особенно хочу подчеркнуть, что я буду морально и политически бороться против "ножиковщины" и "спиринизма" как скрытых форм необольшевизма и неодемократии, рядящихся в тогу мучеников проельцинского режима, а на деле проворящих антинациональную политику в интересах этого реж ма. Став депутатом, незамедлительно потребую отставки "губернатора" Ножикова Ю.А. с поста главы администрации области и создания независимых аудиторских и депутатских комиссий по проверке деятельности партократических и так называемых "патриотических" коммерческих структур, прежде всего в городах Иркутске и Ангарске. Считаю также делом первостепенной важности гражданское расследование последствий деятельности политической "кондобаевщины" в Ангарске за годы пресловутой перестройки и независимое общественное расследование экономического и социального участия "демократических приспешников" этой "кондобаевщины" в искусственном создании стагнации и разложения жизненного уровня населения Ангарска.

Сегодня депутаты в большинстве своем занимаются политиканством или нередко - личными меркантильными делами в сфере экономических интересов, забыв свои предвыборные обещания об интересах самих избирателей вплоть до их обыкновенных житейских нужд. Я отвергаю такое безответственное отношение отдельных депутатов к своим избирателям и заявляю, что в моем лице мои избиратели найдут настоящего и принципиального защитника их политических, этрномических и социальных интересов не только в целом для избирательного округа, но и для каждого конкретного гражданина. Я не буду ограничиваться проведением приемов избирателей, но пойду лично по их домам и квартирам, чтобы знать конкретные нужды, запросы и настроения конкретного человека.

Я буду независимым народным депутатом в областном Совете и не вступлю ни в какие фракции, где состоят явные или скрытые "демократы". Я буду поддерживать тех политических лидеров, которые ставят своей целью возрождение СССР и РСФСР, восстановление их гербов, флагов и гимнов и прежних границ на добровольной основе и на основе обновления содержания социализма и Советской власти с учетом всего позитивного, что накоплено народами Советского Союза за годы позорной перестройки.

Стремление народов к дружбе и единению сегодня становится осознанным и быстро нарастает. Мы непременно победим. Ельцинизм - спиринизм и ножиковщина-кондобаевщина не пройдут! Время широбоковых, имедоевых, ярых алексеевых, иофиных и шевелевых потерпело политическое банкротство. Россия встанет с колен!

НАЧАЛСЯ очередной призыв молодежи в армию. Комитет солдатских матерей г. Ангарска обращается к врачам, работающим в допризывной комиссии воен-

комата.

Врачи как представители самой гуманной профессии в мире выступали и выступают с предложениями, направленными на сохранение человеческой жизнисамого ценного на Земле.

Военкоматы на местах выполняют план набора, врачи на призывных пунктах, забыв про клятву Гиппократа, врачебный долг и человеческую совесть, помогают им в этом, отправляя на службу больных парней.

Медицинский осмотр на призывных пунктах носит продолжать службу. чисто формальный характер. Врачи нужны военкомату только для того, чтобы

IPOCHM:

Обращение

НЕ ИДИТЕ НА СДЕЛКУ CO CBOEH COBECTHO!

к врачам, работающим на призывном пункте время весенне-осеннего призыва

каждому допризывнику поставить диагноз: здоров! А между тем большинство призывников направляется на службу уже больными. Болезни обостряются во время службы, в результате - смерть или инвалидность. Тем более что военные врачи в гарнизонных госпиталях почти в каждом обращении по поводу болезни видят только нежелание солдата или матроса дальше

Как следует из заключения специальной комиссии по проверке причин гибели

и травматизма военнослужащих в мирное время, на рост числа гибели, травматизма в армии и на флоте влияют в числе других причин... неквалифицированное медицинское обследование в военных комиссариатах при призыве, непринятие внимание BO амбулаторной карты призывника и листка-анкеты (которую заполняют родители), отсутствие должного контроля местных органов власти за работой призывных комиссий и полное незнание родителями сведений в медицинской карте сына-призывника.

Эти недостатки приводят к тому, что на службу призываются юноши, которые по медицинским показателям должны получить отсрочку до полного выздоровления.

Мы, комитет солдатских матерей, от имени всех-матерей призывников и военнослужащих обращаемся к врачам, работающим на призывных пунктах: не идите на сделку со своей совестью, будьте честны в профессиональной оценке призывника, ведь многие из вас не просто врачи, а отцы и матери. Отнеситесь к юношам на медицинской комиссии как к собственным детям. Если у вас не хватает сил противиться рекомендациям военкомата, откажитесь от работы в призывной комиссии.

Мы надеемся, что наше обращение найдет отклик в ваших сердцах, и в очередной призыв в армию и на флот не пойдут служить больные юноши.

> комитет солдатских матерей.



В музее часов - еще одна новость

Поистине второе рождение переживает в связи с переездом в новое здание городской музей ча-

Посетитель валом валит, старый и малый, иногородний и свой родной. Вместо 3 тысяч рублей, которые здесь имели прежде за месяц. сейчас только за полмесяца набрали уже 20 тысяч. И дело не столько в новой стоимости билета, но в новом интересе к музею и его экспонатам.

Интерес этот, надеется директор музея Зинаида Ивановна Брейслер, будет поддерживаться открытием в лекционном зале музея отдела продажи часов и антиквариата. Уже получена первая партия часов совместного русско-американского производства. С нашей стороны партнером выступает известная фирма "Заря".

ЧАСЫ ТИКАЮТ, ДЕНЬГИ КЛИКАЮТ

Новость вдвойне приятная, ибо буквально на днях город потерял единственный специализированный часовой магазин, превратившийся в обычный коммерческий, правда, с красивым названием "Саша".

> (Наш корр.) Фото В. МАКСУЛЯ.

ГОЕЗД сообщением "Ха-. 1 баровск-Москва" мчался в наступивших сумерках по расписанию. И никто из пассажиров не догадывался, что в вагоне N 13 в это время выясняют отношения хлебнувшие лишку мужчины.

Двадцатисемилетний Невидимов Олег, станет перед судом, выпил с попутчиком в купе, после чего вышел в тамбур поку-

рить. Здесь уже находился пассажир из другого купе - Кондратюк со своими друзьями.

Почему вспыхнула ссора, что побудило Кондратюка ударить кулаком по голове незнакомого человека, ни тот, ни другой на суде объяснить не могли.

Кондратюк лишь подтвердил, что произошла драка, после чего Невидимов ушел в свое купе, а он пошел за ним следом. И именно здесь, в купе, Невидимов ударил его в живот ножом.

Невидимов версию изложил по-иному. Из его показаний следовало: это Кондратюк вошел в купе с ножом, а он, испугаршись, вырвал нож и после этого дейст-

ний Невидимов Олег, который потом пред-

Криминальный сюжет

вительно нанес удар ножом в живот Кондратюку.

Один из свидетелей на предварительном следствии показал: ссора произошла из-за того, что Невидимов отказался дать закурить потерпевшему Кондратюку, но что произошло дальше, он не видел. Таким образом, и следствие, и суд располагали не очень-то большими материалами: сами участники ссоры не помнят, что, как и зачем; свидетель

не видел самого главного. Тем не менее, собрав по крупицам доказательства, суд квалифицировал действия Невидимова по ст. 111 УК РСФСР как причинение тяжкого телесного повреж-

дения при превышении пределов необходимой обороны и назначил ему наказание в виде лишения свободы на 1 год. Вместе с тем, учитывая признание вины подсудимым, раскаяние в содеянном, счел возможным заме-

нить эту меру наказания на условную с испытательным сроком в два года.

Так неожиданно на ст. Ангарск закончилось путешествие двух попутчиков из поезда сообщением "Хабаровск-Москва": одного сопроводили в милицию, другого - в больницу. А "виной" тому опять он - "змий зеленый".

У. ДАР.

Машину нашли. Благодарю

28 марта на автостоянке в Байкальске трое парней жестоко избили моего сына Александра Долгина и, отобрав ключи, угнали автомобиль "Жигули" белого цвета, госномер 55-32

Ангарской ГАИ автомобиль с угонщиками был найден в районе кинотеатра "Октябрь" и возвращен сыну.

Не могу не выразить искреннюю благодарность командиру батальона подполковнику В. В. Евдокимову, командиру отделения старшему сержанту В. В. Петрову, водителю сержанту И. Ю. Григорьеву.

Поражает, что автомобиль был найден в тот же день, бук-

вально через несколько часов. Еще раз огромное спасибо этим товарищам.

н. А. ДОЛГИНА.

AO "PAN"

Мониторы цветные и черно-белые, дискеты 720Кб и 1.2Мб, принтеры, блоки питания, джойстики 6-88-37 6-88-37

ул. Ворошилова, д. 10а, 3 эт., к. 308

ШКОЛА ИСКУССТВ приглашает:

20 апреля в 18.30 - Концерт преподзвателей.

23 апреля в 18.30 - Конкурс юных вокалистов.

28 апреля в 18.30 - Праздник хоровой музыки. Отчетный концерт хорового отделения.

Нужен склад площадью не менее 1000 кв. м (под металлоизделия) с подъездными путями и кран-балкой. Готовы рассмотреть встречное предложение с возможными вариантами взаимозачетов. Оплатим посреднические услуги в предоставлении складов. Тел.: 6-27-16, 4-04-11. (8д-3)

Фирма-магазин "АУРА"

Предлагает по умеренным ценам: Телевизоры цветного изображения, стиральные мащины с центрифугой "Сибирь", щвейные машины ручные и с электродвигателем, электросепараторы, женские демисезонные пальто, плащи, детские костюмы, спортивные костюмы, фарфор Хайтинского завода, кресла-кровати.

Адрес магазина: ул. О. Кошевого, 14, ост. трамвая "Рынок". (4645).

В отделениях связи 6, 8, 9, 12, 15, 19, 21, 22, 23, 25, 26, 30, 31, 33, 34, 36, 37, 38 вы можете обменять свой приватизационный чек (ваучер) на свидетельство о приобретении акций первого инвестиционного ваучерного фонда России.

Прием одного приватизационного чека производится в обмен на одно свидетельство.

Первый инвестиционный ваучерный фонд действует на основании устава и лицензии, выданной Госкомитетом Российской Федерации по управлению государственным имуществом.

Получив свидетельство, вы становитесь обладателем 10 акций первого инвестиционного ваучерного фонда и становитесь совладетелем наиболее рентабельных предприятий Российской государственной собственности.

Предприятия связи осуществляют только прием и пересылку приватизационных чеков и не несут ответственности перед клиентурой за работу Инвестиционного фонда в части распределения и сроков выплаты дивидендов.

По всем вопросам, связанным с работой Инвестиционного фонда с приватизационными чеками и выплатой дивидендов по акциям обращайтесь непосредственно в Инвестиционный фонд по адресу:

113054, Москва, Стремянной переулок, 28, строение 1.

Тел.: 236-42-04, 236-45-02, 289-00-04.

Поздравляем дорогую маму, бабушку, прабабушку ТОКАРЕВУ

Марию Григорьевну с 75-летием. Здоровья, бодрости тебе. Дети, внуки, правнуки, (3662)

ВАУЧЕРЫ НА АУКЦИОН

Заявки на чековые аукционы принимаются до: 10.05.93 - на акции "Усольефармпромремстроймонтаж", 10.05.93 - На акции Усольского завода ЖБИ,

25.04.93 - на акции МСУ треста "Сибхиммонтаж".

Заявки на участие в аукционе подаются по адресу: г. Ангарск, ДК "Энергетик", филиал "Ангарский регион". Справки по тел.: 6-58-15.

УВД г. Ангарска объявляет набор кандидатов для поступления в военные училища внутренних войск МВД России на 1993 год:

Владикавказское, Новосибирское, Саратовское, Санкт-Петербургское высшие военные командные училища готовят офицеров для внутренних войск МВД России.

В училище принимаются лица из числа гражданской молодежи в возрасте от 17 до 21 года, годные по состоянию здоровья и имеющие среднее образование. Поступающие сдают экзамены по русскому языку и литературе (письменно), основам государства, отечественной истории (устно), физической подго-

товке (практически). Срок подачи заявлений и оформление документов - до 15 мая.

Начало вступительных экзаменов с 10 июля.

На период сдачи вступительных экзаменов кандидаты обеспечиваются бесплатным проездом, общежитием и питанием.

Окончившим военные училища присваивается офицерское звание лейтенант и выдается диплом с присвоением квалификации - офицер мотострелковых войск с высшим военно-специальным образованием, юрист-правовед.

Подача и оформление документов производятся в отделении кадров УВД г. Ангарска: 205 квартал, 2 этаж, каб. 10, тел.: 4-39-21.

Организация снимет в аренду помещение площадью 100-150 кв. м для размещения установки оборудования по переработке пищевой продукции.

Раб. тел.: 4-03-08, вечером тел.: 4-70-38, 4-09-71.

РУССКО-АЗИАТСКИЙ БАНК ИНФОРМИРУЕТ

С 1 апреля 1993 года установлены новые процентные ставки по вкладам:

- до востребования 40% годовых 90% годовых - срочные накопительные 45% годовых - дивидендные 125% годовых - детские 125% годовых - ветеранские 110% годовых - пенсионные 110% годовых - молодежные

от 90 до 120% годовых, при сумме - льготные договорные свыше 100 тыс. руб. проценты - в зависимости от срока и суммы

- сберегательные сертификаты 110% годовых 120% годовых. свыше года

Юго-Западный филиал начал пятый выпуск акций Русско-Азиатского банка.

Номинальная стоимость одной акции - 1000 рублей.

Дивиденды - 40% годовых.

"Энергонадзор" ставит в известность потребителей тепловой энергии, не имеющих приборного учета, что при полном или частичном отключении систем отопления необходимо оформить акт с инспектором "Энергонадзора".

В противном случае взаиморасчеты за потребленное тепло будут производиться в полном объеме.

ЛЕЧЕНИЕ АЛКОГОЛЬНОЙ ЗАВИСИМОСТИ

С помощью уникального метода высококвалифицированные врачипсихотерапевты, прошедшие стажировку у велущих американских специалистов, всего за один сеанс избавят вас от алкогольной зависимости на срок, выбранный вами. Требования: искреннее желание пациента, 10 дней до сеанса не употреблять алкоголь. Снимаем код. Сеанс состоится 25 апреля 1993 г. в ДК "Современник" с 9 часов.

Организациям и частным лицам: ремонт и профилактика печатающих машин "Роботрон", "Ятрань" и др. Тел.: 4-52-61. (4500)

Уникальная отделка офисов, приемных, кабинетов. Тел.: 9-50-37. (4511)

Утерянную трудовую книжку на имя Скрипунова Иосифа Ивановича считать недействительной. (4595)

Утерянную трудовую книжку на имя Константинова Геннадия Анатольевича считать недействительной. (4624)

Сниму в аренду квартиру в обмен на аренду капгаража. Тел.: 2-58-39. (4588)

* Продам новую микроволновую печь (Япония), новый видеомагнитофон "КИМ". Тел.: 6-31-81, 3-04-94.

Компания приглашает вас сфотографироваться на дебет-карточки по следующему графику:

Время Место фотографирования День недели

29 микрорайон, дом 7 среда

10.00-17.00. обед 13.00-14.00 пятница

9.00-13.00 суббота с 12.00 до 17.00 ПО АНОС, красный уголок УКСа вторник

Выдача дебет-карточек в течение 5 минут после фотографирования.

четверг

Ранее сфотографировавшихся клиентов мы приглашаем получить дебет-карточки по месту фотографирования.

Поздравляем дорогих

ПРЕЛЬ Марию Васильевну и Эвальда Германовича

с 70-летним юбилеем. Желаем эдоровья и благополучия.

Племянница, внук, правнуки. (4720)

Николай Васильевич и Валентина Степановна КУЧЕРОВЫ!

Поздравляю вас с 25-летним юбилеем свадьбы. Желаю вам здоровья и чистого неба.

Сестра Тая. (4640)

22 апреля во Дворце культуры "Современник" состоится концерт Бурятского государственного ансамбля песни и танца "Байкал". Программа посвящается 50-летию образования ансамбля. Начало концерта в 19 часов. (4709)

МЕНЯЮ

* 3-комнатную кв-ру (2 этаж, 15 мрн, телефон, 42 кв. м) на 2-комн. с телефоном и комнату. Тел.: 5-58-80. (3097)

* 2-комн. приватизированную квартиру в п. Лениногорск (Восточный Казахстан) на квартиру в Ангарске или городах области. Тел.: 6-10-17. (3096)

* 1-комнатную кв-ру улучшенной планировки (2 этаж, 277 кв-л) на 3-комн. кв-ру, желательно улучшенной планировки. Или куплю 1комн. кв-ру. Тел.: 6-10-17 (вечером). (3095)

* ВАЗ-21061 1987 г. вып. и капгараж на ВАЗ-06, 07, 09 1992 г. вып. Возможны варианты. Тел: 3-66-35. (3094)

Предприятие реализует с доставкой куриный помет. Конт. тел.: 9-53-68, 9-33-31. (4659)

Утерянные печать и угловой штамп ТОО "Шоу-академия" считать недействительными. (4721)

Реализуем мягкую мебель. Комплект: диван-кровать и два кресла-кровати. Тел.: 3-09-58. (4704)

Продаю микроавтобус "Ниссан-Ванете" в отличном состоянии. Тел.: 2-94-80 (с 18 до 20 час.). (4715)

Продам 2-камерный холодильник и швейную ручную машинку или поменяю холодильник на уголок отдыха. Тел.: 6-22-92. (4736)

Сниму 2-комн. квартиру с телефоном. Оплату за год вперед гарантирую. Тел.: 6-27-16, 4-04-11. (8д-1).

- * 3-комнатную квартиру улучшенной планировки в квартале (3 этаж, лифт, телефон, 41 кв. м) на 2-комнатную улучшенной планировки в квартале и 1-комнатную. Тел.: 4-01-89. (3092)
- 2-комнатную квартиру (182 кв-л, 26 кв. м, телефон. 1 этаж) на 2-комнатную выше этажом с телефоном в квартале по договоренности. Тел.: 4-05-67. (3091)
- * Частный дом (надворные постройки, огород 15 соток) в Моршанском р-не Тамбовской обл. (8 часов до Москвы) на 2-, 3-комнатную квартиру. Возможны варианты. Тел.: 4-58-00, 4-55-30 (после 18 час.). (3143)
- * 2-комнатную кв-ру (комнаты смежные, 3 этаж, телефон) и дачный участок (15 соток, под благоустроенный коттедж) в Ангарске на 2комнатную улучшенной планировки или 3-комнатную в Красноярске-45. Тел.: 4-43-78. (3146)
- * Капгараж в центре города на 1-комнатную кв-ру. Адрес: 52-6-7. (3177)
- * Срочно продам "Москвич-2141" 1992 г. вып. в аварийном состоянии. Тел.: 3-01-07. (4742)
- * Новые мягкий уголок, спальный гарнитур, видеомагнитофон "Электроника", телевизор "Фотон" (экран 31 см) на капгараж. Раб. тел.: 9-66-08. (4245)
- * 1-комн. кв-ру в Саянске (улучшенной планировки, солнечная, 2 этаж, санузел раздельный) на кв-ру в Ангарске. Адрес в Ангарске: 9-91-138. (4244)
- * 2-комн. кв-ру улучшенной планировки и комнату на 3-комн. улучшенной планировки не менее 42-43 кв. м. Адрес: 17-22-211. (4274)



Редактор О. Н. ТЮМЕНЕВ

наш адрес: 665830 г. Ангарск, Ленина, 43.

ТЕЛЕФОНЫ: редактор

зам. редактора

бухгалтерия

обозреватели: по общественно-политическим вопросам

по молодежным проблемам

по вопросам коммунального хозяйства и строительства по экономическим вопросам и экологии

по социальным проблемам фотокорреспондент отдел рекламы и объявлений -2-25-46-2-21-37

-2-36-04-2-26-58

-2-32-17

-2-36-04- 2-23-17

- 2-24-85, 2-23-17 -2-26-58-2-31-19

* Все справки по содержанию объявлений — у рекламодателя.

Мнение авторов публикаций не обязательно отражает точку зрения редакции,

Дежурный по номеру -Н. Бархатов. Ответственный корректор - Л. Ялунина

Подписано в печать

Ангарское ППО "ФОРМАТ"